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MODALIDADE COMUNICAÇÃO ORAL
TÍTULO (o título do trabalho em maiúscula e negrito)
SUBTÍTULO (subtítulo, se houver, sem negrito, com até 15 palavras)

*Uma linha abaixo do título, alinhado à direita, incluir o(s) nome(s) do(s) autor(es)

RESUMO: Duas linhas abaixo dos nomes dos autores, o resumo deverá conter entre 250 e 300 palavras, utilizando fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples entre as linhas, justificado e em texto contínuo e ser escrito em um bloco único, sem utilizar parágrafos.  
Logo abaixo do resumo, devem estar listadas as palavras-chave, em número mínimo de três e máximo de seis.
 
Deve conter uma sequência lógica de introdução, objetivo, método, resultados e conclusão, referências efetivamente utilizadas.
A página deve estar configurada no formato A4, sem numeração, com 3cm nas margens superior e esquerda e 2cm nas margens inferior e direita.
 
I. Introdução
(Descrição do tema ou problema abordado, objetivos e indicar os  resultados de una investigação em andamento ou concluida)
*Os trabalhos, debe conter no mínimo cinco e no máximo dez páginas. Os trabalhos devem ser digitados em Word for Windows, ou programa compatível, e ter o seguinte formato: fonte Times New Roman, tamanho 12, com exceção das citações e notas no corpo do texto; espaço simples entre linhas e parágrafos; espaço 1,5 entre partes do texto; páginas configuradas no formato A4, sem numeração, com 3cm nas margens superior e esquerda e 2cm nas margens inferior e direita. 

*No corpo do trabalho, devem constar a INTRODUÇÃO, seguida das demais seções e subseções que constituem o DESENVOLVIMENTO e, finalmente, a CONCLUSÃO, cada uma delas antecedida por um indicativo (algarismo arábico) ajustado à margem esquerda.
II. Desenvolvimento
*Os títulos das seções primárias deverão ser digitados em maiúsculas e em negrito; os das seções secundárias, apenas com a inicial maiúscula e as demais, em letras minúsculas exceto quando a norma linguística assim o exigir; os títulos das demais subseções deverão ser digitados em minúsculas e sem negrito.

*A norma culta é obrigatória sob pena de não aceitação do trabalho. A comissão científica não se responsabiliza pela correção linguística.

 

*Um espaço duplo deverá ser utilizado entre os títulos das seções e o texto subsequente, da mesma forma que entre o texto e um novo título de seção.

 

*Recomenda-se evitar a apresentação de tabelas e/ou ilustrações (quadros, desenhos, gráficos, fotografias, plantas, mapas etc.) no corpo do texto, devendo estes ser colocados apenas em casos indispensáveis à compreensão do trabalho.

 

*Cada tabela deverá ser encimada pela indicação do seu número e título respectivo, apenas com a inicial em maiúscula: Tabela 1 – Título da tabela. Tabela 2 – Título da tabela, devendo a fonte ser indicada.

 

*Com relação às ilustrações (quadros, desenhos, gráficos, fotografias, plantas, mapas etc.), abaixo das mesmas, deverá haver indicação do tipo de ilustração, se for o caso de especificar, identificada com algarismo arábico correspondente, seguidos do título da ilustração. As fotografias deverão ser em preto e branco e ter sua fonte indicada.

 

*As notas de rodapé explicativas devem ser reduzidas, utilizando os recursos do Word, em corpo 10, com a numeração acompanhando a ordem de aparecimento.

 

*As citações diretas e indiretas deverão obedecer às normas da ABNT vigentes.

V. Conclusões
· (Principais resultados e discussões)
VI. Referencias Bibliografícas
*As REFERÊNCIAS, ao final do trabalho, deverão obedecer às normas da ABNT em vigor.
� Incluir na nota de rodapé os respectivos vínculo profissional, título acadêmico e e-mail, do autor ou autores.
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